



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA
CONSELHO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO N.º 01 REFERENTE AO EDITAL N.º 02/CONSUP, DE 3 DE MAIO DE 2016.

O Conselho Superior do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, conforme disposto no Decreto n.º 6.986, de 20 de outubro de 2009 e na Resolução n.º 261/CONSUP/2016, torna público a retificação do Edital n.º 02/CONSUP, de 3 de maio de 2016.

3. DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

3.1.6 Certidão expedida pela Comissão de Processo Administrativo do IFRR, informando que o candidato não foi condenado em processo administrativo nos últimos 5 (cinco) anos, nem condenado em processo administrativo disciplinar por improbidade administrativa;

Leia-se:

3.1.6 Certidão expedida pela Diretoria de Gestão de Pessoas do IFRR, informando que o candidato não foi condenado em processo administrativo nos últimos 5 (cinco) anos, nem condenado em processo administrativo disciplinar por improbidade administrativa;

Onde se lê:

3.4 As inscrições serão realizadas nos dias 6 e 9 de maio de 2016, das 8h às 11h e das 14h às 17h.

Leia-se:

3.4 As inscrições serão realizadas nos dias 6 e 9 de maio de 2016, das 8h às 11h e das 14h às 17h, no setor de protocolo da Reitoria e dos *campi*.

6. DISPOSIÇÕES GERAIS


Onde se lê:

6.2 Os atos decorrentes deste Edital serão de responsabilidade da Comissão Eleitoral Central, podendo ser delegados às Comissões Eleitorais Locais.

Leia-se:

6.2 Os atos decorrentes deste Edital serão de responsabilidade da Comissão Eleitoral Central, podendo ser delegados às Comissões Eleitorais Locais.

Boa Vista-RR, 4 de maio de 2016.


IVONE MARY MEDEIROS DE SOUZA
Presidente em Exercício
Portaria n.º 772/GR/2016